



Sama SamaJam TV

SUBSCRIBE

సమ సమాజం



ప్రశ్నించే అక్షరం... ప్రజలకోసం...

తెలుగు దిన పత్రిక

తెలంగాణ

మంగళ వారం, 27 డిసెంబర్ 2022

అడిటర్: గోనుకొండ వృద్ధిరాజు

సంపుటి - 07, సంవిక-220

పేజీలు - 4 వెల రూ. 5/-

Published From Hyderabad Circulated by Hyderabad, Rangareddy, Nalgonda, Karimnagar, Warangal, Mahaboobnagar, Kammmam, Medak

ఫామ్ హౌజ్ కేసులో కీలక మలుపు

కేసును సిబిఐ విచారణకు అప్పగిస్తూ హైకోర్టు తీర్పు



సిట్ విచారణ నిలిపివేత.. రికార్డులు సిబిఐకి అప్పగించాలని ఆదేశం చంద్రగౌడ జైలులో నందకుమార్ పై ఇడీ విచారణ

హైదరాబాద్, డిసెంబర్ 26 (సమ సమాజం): ఎమ్మెల్యేల కొనుగోలుకు సంబంధించి ఫామ్ హౌజ్ కేసులో కేసీఆర్ సర్కారుకు హైకోర్టులో ఎదురుదెబ్బ తగిలింది. ఈ కేసుకు సంబంధించి హైకోర్టు సంచలన తీర్పు వెలువరించింది. ఈ కేసును సీబీఐకు అప్పగిస్తూ ఉత్తర్వులు జారీ చేసింది. కేసును దర్యాప్తు చేస్తున్న స్పెషల్ ఇన్వెస్టిగేషన్ టీం.. కేసులో సిట్ దర్యాప్తు

హైదరాబాద్ చేరుకున్న రాష్ట్రపతి ముర్తు

రాష్ట్రపతిని ఘనంగా స్వాగతించిన గవర్నర్ తమిళిసై, మండలి చైర్మన్, స్పీకర్లతో కలిసి స్వాగతం పలికిన సీఎం కెసీఆర్



- గవర్నర్ తమిళిసైతో సీఎం కెసీఆర్ మాటామంతి
- శ్రీశైలం చేరుకున్న రాష్ట్రపతి ద్రౌపది ముర్తు
- ఘనంగా స్వాగతం పలికిన మంత్రులు, అధికారులు
- భ్రమరాంబ మల్లికార్జున స్వామిని దర్శించుకుని ప్రత్యేక పూజలు
- 2న భద్రాచలంలో రాష్ట్రపతి ముర్తు పర్వతిన
- భారీగా భద్రాచలం వరకొట్టు చేసిన అధికారులు

హైదరాబాద్, డిసెంబర్ 26 (సమ సమాజం): హైదరాబాద్ విడిది కోసం వచ్చిన రాష్ట్రపతి ద్రౌపది ముర్తుకు హాకీంపేట ఎయిర్ టెర్మినల్ గవర్నర్ తమిళిసై, ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ ఘనస్వాగతం పలికారు. రాష్ట్రపతిని శాలువాతో నత్యంబించి, పుష్పగుచ్ఛం

శ్రద్ధావాకర్ దారుణ హత్యేదంతం కేసు

కీలక ఆధారాలు పట్టుకున్న పోలీసులు

ఆడియో టేపుల్లో శ్రద్ధ హింసకు సంబంధించిన ఆధారాలు



హైదరాబాద్, డిసెంబర్ 26 (సమ సమాజం): శ్రద్ధావాకర్ దారుణ హత్యేదంతం దేవస్థానంగా సంచలనం సృష్టించింది. శ్రద్ధా హత్య కేసులో ఢిల్లీ రాష్ట్రం వాటా ఇన్వెస్టిగా కేంద్రం మీద నెలం నెడుతున్నారని ఆయన షైల్ ఆయ్యారు. రూ. 5 లక్షల కోట్ల అప్పులు చేసి ఏం చేశారని నిలదీశారు. ప్రజలు నిలదీస్తుంటే సమాధానం చెప్పలేక బీజేపీపై నెలం నెడుతుందని రాష్ట్ర ప్రభుత్వంపై లక్ష్యం ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. మోడీ ప్రభుత్వం చిన్న కులాలకు న్యాయం చేస్తోందని లక్ష్యం ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. పెంపు విషయంలో కేసీఆర్ మోసం చేశారని ఆయన ఆరోపించారు. పనికి ఆహారం వధకంలో

ఉపాధి నిధులు కాంట్రాక్టర్లకు మళ్లించారు



రాష్ట్ర వాటా ఇన్వెస్టిగా కేంద్రంపై నెలం బిఆర్ఎస్ ప్రభుత్వంపై మండిపడ్డ ఎంపీ లక్ష్మణ్

హైదరాబాద్, డిసెంబర్ 26 (సమ సమాజం): కేంద్రం ఉపాధి నిధులు ఇస్తే.. రూ.150 కోట్లు కాంట్రాక్టర్లకు దారి మళ్లించారని రాజ్యసభ బీజేపీ ఎంపీ లక్ష్మణ్ మండిపడ్డారు. రాష్ట్రం వాటా ఇన్వెస్టిగా కేంద్రం మీద నెలం నెడుతున్నారని ఆయన షైల్ ఆయ్యారు. రూ. 5 లక్షల కోట్ల అప్పులు చేసి ఏం చేశారని నిలదీశారు. ప్రజలు నిలదీస్తుంటే సమాధానం చెప్పలేక బీజేపీపై నెలం నెడుతుందని రాష్ట్ర ప్రభుత్వంపై లక్ష్యం ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. మోడీ ప్రభుత్వం చిన్న కులాలకు న్యాయం చేస్తోందని లక్ష్యం ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. పెంపు విషయంలో కేసీఆర్ మోసం చేశారని ఆయన ఆరోపించారు. పనికి ఆహారం వధకంలో

కొనసాగుతున్న సెస్ ఎన్నికల కౌంటింగ్

వేములవాడలో ఇరు పార్టీల ఘర్షణ.. లాఠీఛార్జ్ ఎట్టకేలకు వేములవాడలో బిజెపి అభ్యర్థి తిరుపతి గెలుపు

ప్రకటించిన ఎన్నికల అధికారులు రాజన్న సిరిసిల్ల, డిసెంబర్ 26 (సమ సమాజం): జిల్లాలో సహకార విద్యుత్ సరఫరా సంఘం సెస్ ఎన్నికల కౌంటింగ్ లో గందరగోళం కొనసాగుతోంది. సెస్ ఎన్నికల ఫలితాల్లో బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థుల హవా కొనసాగుతోంది. జిల్లాలో 12 స్థానాల్లో బీఆర్ఎస్ లీడ్ లో ఉండగా.. వేములవాడ రూరల్ లో బీజేపీ విజయం సాధించింది. అయితే చాలా



సీల్ లేకుండా సెస్ బ్యాలెట్ బాక్కులు అభ్యర్థి ఆందోళనతో ఉద్రిక్త

రాజన్న సిరిసిల్ల, డిసెంబర్ 26 (సమ సమాజం): జిల్లాలోని గంభీరాపురం పట్టణంలోని సెస్ ఎన్నికల కౌంటింగ్ వద్ద ఉద్రిక్తత చోటుచేసుకుంది. కొత్తవై గ్రామ బ్యాలెట్ బాక్కులు సీల్ లేకుండా ఉన్నాయని ఆందోళనలో అభ్యర్థి, బీజేపీ ఎంపీలకు అభ్యంతరం వ్యక్తం చేశారు. అధికార పార్టీ బాలెట్ పంచాలంటూ కౌంటింగ్ కేంద్రం వద్ద ధర్నాకు దిగారు. పోలీసులు వారిని అరెస్ట్ చేసి స్టేషన్ కు తరలించారు. మరోవైపు రుద్రంగిలో బీఆర్ఎస్ బలపరచిన ఆకు గంగారం అనే అభ్యర్థి 36 ఓట్లతో గెలిచారు. బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థికి 523, వ్యతంత్ర అభ్యర్థికి 487 ఓట్లు లభించాయి.

గవ్వబొలలో టిప్పర్ బీభత్సం నాలుగు కార్లు, రెండు బైకులు ధ్వంసం ప్రమాదంలో డెలివరీ బాయ్ మృతి

హైదరాబాద్, డిసెంబర్ 26 (సమ సమాజం): గవ్వబొలలోని విద్రో సమాజంలో టిప్పర్ బీభత్సం సృష్టించింది. సిగ్నల్ దగ్గర ఆగి ఉన్న 4 కార్లు, 2 బైక్ల మీదకు దూసుకెళ్లింది. రెడ్ సిగ్నల్ వడటంతో ఆగివున్న వాహనాలను టిప్పర్ ఢీకొట్టింది. ఈ ప్రమాదంలో 4 కార్లు నుజ్జునుజ్జు కాగా, 2 బైక్లు ధ్వంసమయ్యాయి. ఘటనా స్థలంలో వుడ్ డెలివరీ బాయ్ నసీర్ అక్కడికక్కడే దుర్మరణం చెందగా. మరో ముగ్గురికి తీవ్ర గాయాలయ్యాయి. క్షతగాత్రులను స్థానికులు దగ్గర్లో ఉన్న ఆస్పత్రికి తరలించారు. సమాచారం తెలుసుకున్న పోలీసులు ఘటన స్థలానికి చేరుకుని పరిశీలించారు. కేసు నమోదు చేసుకుని దర్యాప్తు చేస్తున్నారు.



నిమ్మలొ నిర్మలమ్మకు వైద్య పరీక్షలు

హైదరాబాద్, డిసెంబర్ 26 (సమ సమాజం): కేంద్ర ఆర్థిక మంత్రి నిర్మల సీతారామన్ అస్పత్రికి గురయ్యారు. ఆమెను చికిత్స నిమిత్తం ఢిల్లీలోని ఎయిమ్స్ ఆస్పత్రికి తరలించారు. ఆస్పత్రిలోని ఓ ప్రైవేటు వార్డులో వైద్యులు ఆమెకు చికిత్స అందిస్తున్నారు. మధ్యాహ్నం 12 గంటల సమయంలో ఆమె అస్పత్రికి గురైంది తెలుస్తోంది. ఆదివారం మాజీ ప్రధాని అటల్ బిహారీ వాజ్ పేయి జయంతి సందర్భంగా.. ఢిల్లీలోని 'సెన్ట్రల్ అటల్'లో సీతారామన్ పూలమాలలు వేసి నివాళులర్పించారు. ఇటీవల, తమిళనాడులోని ఒక విశ్వవిద్యాలయంలో జరిగిన కాన్వోకేషన్ వేడుకలోనూ ఆమె పాల్గొన్నారు. అయితే ఆమె రెగ్యులర్ చెక్ప్లెట్లకు వెళ్లారని కూడా అంటున్నారు. ఎలాంటి అస్పత్రికి లేదన్నారు.



లిక్కర్ స్కామ్లో కవితను అరెస్ట్ చేయాలి

మాజీ ఎమ్మెల్యే బిఆర్ఎస్ శివారెడ్డి డిమాండ్



కరీంనగర్, డిసెంబర్ 26 (సమ సమాజం): ప్రజల సామ్యు దోచుకుని ఢిల్లీ లిక్కర్ స్కామ్లో పెట్టిన కవితను అరెస్ట్ చేయాలని మాజీ ఎమ్మెల్యే బిఆర్ఎస్ శివారెడ్డి డిమాండ్ చేశారు. రాక్షసులైంది కేసీఆర్

అధికారుల ముందే పప్పులో పురుగుల పట్టివేత కస్తూర్బా హాస్పిటల్కు మార్డ్రోజుల నిలవులు

అదిలాబాద్, డిసెంబర్ 26 (సమ సమాజం): నేరడిగొండ కస్తూర్బా హాస్పిటల్ బావికి విద్యుత్తులు (కేజీబీబీ)లో మరోసారి పప్పులో పురుగులు వచ్చాయి. డీకేఓ, సెక్యూరిటీలో ఆఫీసర్ల సమక్షంలోనే పంటలు వేయించినా పప్పులో పురుగులు రావడంపై విద్యుత్తులు ఆందోళన వ్యక్తం చేశారు. పిల్లల అధికల విద్యుత్తులు ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. హక్కులే సిబ్బందిని మార్చాలని డిమాండ్ చేశారు.

